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Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh

  

Salam sehat sejahtera bagi kita semua

  

  

Yang saya hormati:

    
    -    

Direktorat Jenderal Kependudukan Dan Pencatatan Sipil, Kementerian Dalam Negeri Republik
Indonesia;

    
    -    

Rektor dan segenap sivitas akademik Universitas Gadjah Mada;

    
    -    

Perwakilan dari Dinas Dukcapil se-DIY;

    
    -    

Tamu undangan dan hadirin sekalian.

    

  

Hari ini merupakan momentum yang sangat penting, bagi perjalanan pelayanan publik
kependudukan?khususnya bagi sivitas akademika Universitas Gadjah Mada, seiring upaya
pemasyarakatan Identitas Kependudukan Digital, yang diselenggarakan oleh Dirjen Dukcapil
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Kemendagri.

  

?

  

Secara keseluruhan, identitas kependudukan digital memiliki banyak manfaat dan tujuan
penting yang dapat membantu pemerintah dan masyarakat, dalam berbagai aspek kehidupan.
Dengan adanya Identitas Kependudukan Digital (IKD), pemerintah dapat meningkatkan
efisiensi berbagai layanan publik, seiring manfaat mendukung kemudahan akses ke layanan
publik yang diselenggarakan pemerintah maupun stakeholder terkait.

  

?

  

Selain itu, IKD juga mendukung upaya peningkatan inklusi sosial, terutama bagi kelompok yang
rentan seperti kurang mampu secara ekonomi, pengungsi, atau penyandang disabilitas. Dalam
skala global, IKD diharapkan dapat mendukung mobilitas, dengan fungsinya sebagai dokumen
identifikasi dan perjalanan.

  

?

  

Kedepan, IKD diharapkan menjadi simpul data untuk berbagai layanan publik, seperti NPWP,
Informasi Kepemilikan Kendaraan, BPJS, DTKS, dan data-data lain yang mendukung
terciptanya kesejahteraan masyarakat. 

  

?

  

Untuk itulah, saya mewakili Pemda DIY mengapresiasi dan mendukung penyelenggaraan
kampanye sadar kependudukan melalui agenda ini. Besar harapan, seluruh rangkaian acara
dapat berjalan dengan lancar hingga paripurna, dan mencapai target yang telah direncanakan. 
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?

  

Akhir kata, semoga Tuhan Yang Maha Kuasa, senantiasa berkenan meridhoi setiap langkah
dan upaya kita, dalam pengabdian terbaik kepada bangsa tercinta, melalui peningkatan kualitas
data kependudukan terintegrasi, sebagai simpul pemersatu bangsa.

  

  

Terima kasih.

  

Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh.

  

?

  

Sleman, 2 Mei 2023

  

?
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